

潍坊昨迎降水降温天气

# 持续高温酷暑得到缓解

1日,在潍坊街头,行人在路上冒雨前行。经过两天的高温闷热天气后,当日一场大雨让人们感到阵阵清凉。

本报记者 孙国祥 摄



本报7月1日讯 (记者 秦国玲) 高温的闷热天气,让市民饱受酷暑之苦。幸运的是,这种高温天气今日终于得到缓解。截止到1日下午6点,潍坊全市降水6.0毫米,沂山降水量最大,达到40毫米。降雨过后,天气凉爽了不少。

1日上午,潍坊市气象局预报的降水迟迟没有到来,市民渴望一场及时雨给

城市降“火气”。下午1点,潍坊城区开始降雨。降雨开始,城区气温由最高34.1℃降至32.8℃。潍坊市气象局工作人员表示,1日,潍坊自西向东有一次降水过程。早上,青州、临朐等地已经开始有降雨,中午过后,昌邑等地开始降雨。截止到下午6点,全市平均降水6.0毫米,市区降水6.8毫米,沂山降水最大,超过

40毫米,属于大雨级别。而诸城、安丘等地还刚开始降水。

从6月27日、28日,潍坊市接连发布高温天气黄色、橙色预警信号,持续四天,潍坊市延续高温态势,气温一路走高,白天最高气温冲至38.7℃,刷新今夏高温纪录。潍坊市气象局监测显示,气温最高的几天,潍坊市连续几天相对湿度在50%以

上。

不过,热了这么多天,太阳也要歇歇了。根据最新气象资料,从1日起到2日都会有降雨,其中1日夜间到2日白天,潍坊市局部地区可能有中雨,其他时段多为阵性降水。雨水的来临会给这几天的炎热降降温,也阻止了升温的脚步,预计本周不会再出现35℃以上的高温,感觉比较凉爽。

## 雨水吹进窗 乘客难入座

本报7月1日讯(见习记者 于潇潇)1日下午3点30分,潍坊市区突降大雨。一扫连日闷热的同时,大雨给出行的人们带来许多不便。1日下午,记者在公交车上看到,由于大雨打湿了座位,公交车上的乘客站着的多坐着的少,使原本人数不多的车厢略显拥挤。

1日下午3点35分,记者在“三友华锦苑”站上了环16路公交车。由于大雨,车内人不多,车厢后部20个座位上只坐着一个人。记者走过去寻找座位,却发现余下的19个座位上全是雨水,乘客无法入座。

记者注意到,车子后半部分的窗子几乎全处于半开的状态,雨正从窗外吹进来;车顶部的天窗未关闭,雨水落成了线,飘散在座位和过道上,一片湿滑;同时,部分乘客将雨伞放在身旁的座位上,伞上的雨水将座位打湿一片。车子一路向市区行驶,乘客越来越多,而由于座位上全是雨水,大部分乘客都选择站在过道上,只有少数带了纸巾的乘客将座位擦干坐下。车子行到世纪泰华站,车上的34个座位中,仍有12个空位,而过道上则站了八九个人。

司机王师傅告诉记者,由于之前天气闷热,所有车窗全部开着,乘客还觉得透不过气来。大雨来时车正在路上行驶,司机没法自己去关窗子,导致雨水越聚越多。

随后,记者转乘56路公交车,也发现了此类现象。车内共20个座位空着6个,均落满雨水,过道上站着数名乘客。